ҚАЗАҚСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ҚАРЖЫ МИНИСТРЛІГІ МЕМЛЕКЕТТІК КІРІСТЕР КОМИТЕТІ

ЖАМБЫЛ ОБЛЫСЫ БОЙЫНША МЕМЛЕКЕТТІК КІРІСТЕР ДЕПАРТАМЕНТІ



КОМИТЕТ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ДОХОДОВ МИНИСТЕРСТВА ФИНАНСОВ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН

ДЕПАРТАМЕНТ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ДОХОДОВ ПО ЖАМБЫЛСКОЙ ОБЛАСТИ

БҰЙРЫҚ

704 - 108 Тараз каласы **ПРИКАЗ**

« 16 » 06 20 d5 жыл

О назначении финансового управляющего

В соответствии с подпунктом 14) статьи 9 Закона Республики Казахстан от 30 декабря 2022 года «О восстановлении платежеспособности и банкротстве граждан Республики Казахстан», на основании определения Шуского районного суда Жамбылсой области от 12 йюня 2025 года о принятии к производству и возбуждении гражданского дела о применении процедуры восстановления платежеспособности в отношении физического лица Тургунбаевой Айгул Сериковны, **ПРИКАЗЫВАЮ**:

- 1. Назначить Сыргашева Елмурата Рыскулбековича финансовым управляющим физического лица Тургунбаевой Айгул Сериковны (ЖСН 780214403392).
- 2. Возложить на Съргашева Елмурата Рыскулбековича исполнение обязанностей финансового управляющего в соответствии с требованиями Законом Республики Казахстан «О восстановлении платежеспособности и банкротстве граждан Республики Казахстан».
- 3. Финансовому управляющему Сыргашеву Елмурату Рыскулбековичу обеспечить выполнение требований Закона Республики Казахстан «О восстановлении платежеспособности и банкротстве граждан Республики Казахстан».
- 4. Управлению по работе с несостоятельными должниками Департамента государственных доходов по Жамбылской области (Мулдашев Е.К.) довести настоящий приказ до сведения финансового управляющего Сыргашева Е.Р.
- 5. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя руководителя Керимову Е.К.
 - 6. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.

Руководитель Департамента

d. Cafe

Т. Сарсембаев